
ЦЕНТРАЛНА ИЗБИРАТЕЛНА КОМИСИЯ 

 

 

ПРОТОКОЛ 

№ 367 

 

На 31 май 2023 г. се проведе заседание на Централната 

избирателна комисия при следния 

 

ДНЕВЕН РЕД: 

 

1. Доклади по административни преписки. 

  Докладват: Димитър Димитров, Емил Войнов, 

   Росица Матева, Елка Стоянова, Йорданка 

   Ганчева, Гергана Стоянова, Любомир Георгиев, 

   Цветанка Георгиева, Силвия Стойчева, Красимир 

   Ципов 

2. Доклади по дела, жалби и сигнали. 

  Докладва: Росица Матева 

3. Доклад относно искания за изплащане на възнаграждения на 

ОИК. 

  Докладват Цветанка Георгиева и Любомир 

   Георгиев 

4. Проект на решение относно промяна в състава на ОИК – 

Родопи, област Пловдив. 

  Докладва: Силвия Стойчева 

 

ПРИСЪСТВАХА: Камелия Нейкова, Димитър Димитров, 

Емил Войнов, Росица Матева, Георги Баханов, Гергана Стоянова, 

Елка Стоянова, Йорданка Ганчева, Красимир Ципов, Любомир 

Георгиев, Силвия Стойчева, Цветанка Георгиева. 

ОТСЪСТВАТ: Цветозар Томов, Севинч Солакова и Ерхан 

Чаушев. 
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Заседанието бе открито в 10,40 ч. и председателствано от 

госпожа Камелия Нейкова – председател на Централната 

избирателна комисия. 

 

* * * 

 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Добър ден, колеги! 

Девет членове сме в залата – имаме кворум за откриване и 

провеждане на заседание. 

Поради ползване на отпуск отсъстват колегите Томов, 

Солакова и Чаушев. 

Във връзка с отсъствието на госпожа Солакова, която към 

настоящия момент се замества от господин Димитров до днес, 

31 май включително, който пък от утре ще ползва платен годишен 

отпуск до 9 юни 2023 г., на основание чл. 8 от Правилника за 

организация и дейността на Централната избирателна комисия 

определям госпожа Матева – заместник-председател на Централната 

избирателна комисия да подписва решения, протоколи, 

удостоверения и текущата кореспонденция на Централната 

избирателна комисия за времето до завръщането на госпожа 

Солакова. 

Предлагам ви следния проект на дневен ред:  

1. Доклади по административни преписки с докладчици: 

господин Димитров, господин Войнов, госпожа Матева, госпожа 

Елка Стоянова, госпожа Ганчева, госпожа Гергана Стоянова, 

господин Георгиев, госпожа Георгиева, госпожа Стойчева, господин 

Ципов и аз. 

2. Доклади по дела, жалби и сигнали с докладчик госпожа 

Матева. 

3. Доклад относно искане за изплащане на възнаграждения на 

ОИК с докладчици госпожа Георгиева и господин Георгиев. 

Имате ли предложения по дневния ред? Няма. 
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Моля да гласуваме така представения проект на дневен ред, 

като поредността на докладчиците може да се наложи да бъде 

променяна с оглед приоритетите на някои от преписките. 

Гласували 9 членове на ЦИК: за – 9 (Гергана Стоянова, 

Димитър Димитров, Елка Стоянова, Емил Войнов, Камелия 

Нейкова, Любомир Георгиев, Росица Матева, Силвия Стойчева, 

Цветанка Георгиева); против – няма. 

 

Започваме с първа точка от дневния ред: 

ДОКЛАДИ ПО АДМИНИСТРАТИВНИ ПРЕПИСКИ. 

Заповядайте, господин Димитров. 

ДИМИТЪР ДИМИТРОВ: Благодаря Ви, госпожо 

Председател. 

С вх. № ЦИК-09-167/30.05.2023 г. е постъпила докладна 

записка от Р. Ц., директор на дирекция „Администрация“. 

Докладната записка е по повод на писмо с вх. №  ЦИК-06-7-

8/12.05.2023 г., с което „Информационно обслужване“ АД е 

предложило да се подпише приемо-предавателен протокол за 

изпълнение на дейностите по т. 1.1, буква „г“ от Договор № 11 от 

20 март тази година, свързан с организацията, технологията, 

компютърната обработка на данните в РИК и ЦИК, както и 

издаването на Бюлетин на ЦИК, включително и на технически 

носител за резултатите от изборите за народни представители на 

2 април 2023 г. 

След като е описано съдържанието на договора, преминаваме 

към т. 4.1.10 от този договор, чието изпълнение не сме приели, 

поради която причина не сме изплатили фактурата, която ни е 

представени по тази точка – за издаване на Бюлетина и цената, която 

сме договорили в договора, е в размер на 25 хил. лв. без ДДС или 

30 хил. лв. с ДДС. 

Предложението на господин Ц. е да приемем решение по т. 6 

от Договора за изпълнение на  работата в частта, която се отнася до 

издаване на Бюлетина и да подпишем приемо-предавателен 
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протокол за съхранение и разпространение от „Информационно 

обслужване“ АД на изработените бюлетини. 

С това решение да извършим и плащане по т. 5.1.2 от 

договора в размер на 25 хил. лв. без ДДС и 30 хил. лв. с ДДС. 

Средствата за извършване на плащането по договора са осигурени от 

план-сметката за изборите за народни представители. 

Пред мен са документите, които удостоверяват изпълнението 

на тази част от договора, както и предложеният вариант за приемо-

предавателен протокол, който, разбира се, е прегледан и съгласуван 

от господин             Ц., госпожа      К. като юрисконсулт и госпожа 

М. като главен счетоводител. 

Предлагам да упълномощим председателя на Централната 

избирателна комисия да подпише този приемо-предавателен 

протокол и да се пристъпи към изплащане на фактурата, която е 

представена за тази част от работата. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, имате ли 

изказвания по така представения доклад? 

Моля да гласуваме направеното предложение, а именно да 

приемем изпълнението на работата по т. 6.4 от Договор № 11 от 

2023 г., да бъдат подписани приемо-предавателните протоколи по 

т. 6.2., както и да се подпишат протоколи за съхранение и 

разпространение от „Информационно обслужване“ АД на Бюлетина 

с резултатите от изборите на 2 април 2023 г., и да бъде извършено 

плащането по т. 5.1.2 от Договора в съответния размер след 

представяне на фактура от Изпълнителя, като непосредствено преди 

изплащането ще бъде издаден и контролен лист за извършване на 

финансов контрол преди извършване на плащането. 

Моля, режим на гласуване. 

Гласували 11 членове на ЦИК: за – 11 (Гергана Стоянова, 

Димитър Димитров, Елка Стоянова, Емил Войнов, Йорданка 

Ганчева, Камелия Нейкова, Красимир Ципов, Любомир Георгиев, 

Росица Матева, Силвия Стойчева, Цветанка Георгиева); против – 

няма. 
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ДИМИТЪР ДИМИТРОВ: Следващият ми доклад е с вх. № 

ЦИК-09-163/26.05.2023 г. от госпожа Р. – дирекция 

„Администрация“, по повод на представената ни фактура от 

„ЕнЕрДжи Сорс“ за изплащане на ежемесечна сума в размер на 

3 209,20 лв. без ДДС и 3 851,05 лв. с ДДС. Това е обичайното 

месечно плащане за съхраняването на акумулаторните батерии, 

които са ползвани от СУЕМГ. Съгласувана е представена е 

фактурата.  

Предлагам да одобрим изплащането на сумата, която е 

представена по фактурата. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, във връзка 

с току-що представения доклад ви предлагам по-късно да вземем 

решение, тъй като към преписката не е приложен контролен лист за 

извършен финансов контрол преди вземане на решение за 

извършване на разхода. 

Ще помоля докладчика да върне на администрацията 

преписката за комплектуване с необходимите документи. 

Следващ докладчик – господин Георгиев. 

ЛЮБОМИР ГЕОРГИЕВ: Докладвам докладна записка с вх. 

№ ЦИК-09-166/26.05.2023 г. във връзка с писмо от „Карго-партнер“ 

ЕООД, към което е изпратена фактура за дейности за месец април 

съгласно съответния договор на Централната избирателна комисия с 

„Карго-партнер“. 

Предложението в докладната записка е Централната 

избирателна комисия да приеме решение за приемане на дейностите 

и да се извърши плащането в срок и в размер на стойността по 

фактурата. Посочена е съответната стойност, както и в по-рано 

докладваното писмо с вх. № ЦИК-99-79-3/12.05.2023 г. 

Предлагам да се предприемат съответните действия. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, моля да се 

запознаете с материалите по представения доклад, който също ще 

бъде отложен за по-късно поради липсата на контролен лист, който е 

необходим, за да може Централната избирателна комисия да вземе 
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информирано решение дали са изпълнени всички изисквания и дали 

са спазени правилата относно финансовата дисциплина. 

Колега Георгиев, ще Ви помоля да върнете на 

администрацията тази преписка за комплектуване със съответните 

документи. 

Господин Войнов, заповядайте с Вашите доклади.  

ЕМИЛ ВОЙНОВ: Уважаеми колеги, постъпило е писмо от 

„Сиела Норма“ АД с вх. № ЦИК-06-4-37/19.05.2023 г., с което 

отново ни предоставят фактурата от 13 април 2023 г. Във връзка с 

това писмо е изготвено становище от за директора на дирекция 

„Администрация“, главния счетоводител и финансовия контрольор с 

вх. № ЦИК-09-164/26.05.2026 г. То е аналогично на предходни техни 

становища по фактурата на „Сиела Норма“ АД. Освен това обръщат 

и внимание, че банковата гаранция, обезпечаваща изпълнението на 

Договор № 4, е валидна до 16,00 ч. на 1 юни 2023 г. 

Във връзка с горното моля за последващо одобрение на 

писмо до „Сиела Норма“ АД за удължаване срока на банковата 

гаранция. Писмото, което вчера е изпратено, е в моя папка. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, имате ли 

изказвания? Няма. 

Моля за протоколно решение за последващо одобрение на 

писмото, което във вчерашния ден беше изпратено. 

Гласували 11 членове на ЦИК: за – 11 (Георги Баханов, 

Гергана Стоянова, Елка Стоянова, Емил Войнов, Йорданка Ганчева, 

Камелия Нейкова, Красимир Ципов, Любомир Георгиев, Росица 

Матева, Силвия Стойчева, Цветанка Георгиева); против – няма. 

ЕМИЛ ВОЙНОВ: Уважаеми колеги, на предходно заседание 

докладвах за запознаване писмо от IT експертите с вх. № НС-23-329 

относно изпълнението на т. 5.7.1 от Договор № 4. 

С вх. № НС-23-329-1/29.05.2023 г. е постъпил нов доклад от 

IT експертите, касаещ разширяване на заключенията от предходния 

им доклад. В доклада е конкретизирана информацията, която не ни е 

предоставена по т. 5.7.1 от договора.  



7 

Въз основа на горното предлагам да изпратим писмо до 

„Сиела Норма“ АД, с което да им поискаме да ни предоставят 

необходимата информация по т. 5.7.1 от договора. Проектът на 

писмо е в моя папка. 

Уважаеми колеги, в писмото има техническа грешка и 

погрешно го казах, точката е 5.1.7 от Договор № 4. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, по проекта 

на писмо с уточнението, че става въпрос за т. 5.1.7 от Договор № 4, 

имате ли изказвания и предложения? 

Моля, режим на гласуване. 

Гласували 10 членове на ЦИК: за – 10 (Георги Баханов, 

Гергана Стоянова, Елка Стоянова, Емил Войнов, Йорданка Ганчева, 

Камелия Нейкова, Красимир Ципов, Росица Матева, Силвия 

Стойчева, Цветанка Георгиева); против – няма. 

ЕМИЛ ВОЙНОВ: Уважаеми колеги, постъпила е докладна 

записка от за директор дирекция „Администрация“ с вх. № ЦИК-09-

171/31.05.2023 г. относно сключване на допълнително споразумение 

към граждански договори с № 187 и № 188 – това са двата договора 

с IT експертите, които са със срок до 31 май 2023 г. 

Тъй като възложените дейности са все още в процес на 

изпълнение, е необходимо да се определи допълнителен срок за 

изпълнение на дейностите. 

Предвид горното предлагам да вземем решение за сключване 

на допълнителни споразумения към договорите, с които срокът за 

изпълнение да се удължи до 30 юни, при същия размер на 

възнаграждението. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, моля да се 

запознаете с преписката по този доклад и с проекта на договор. 

Малко по-късно може би в следобедната част на заседанието ще се 

върнем на този доклад. 

ЕМИЛ ВОЙНОВ: Уважаеми колеги, постъпила е докладна 

записка от за директора на дирекция „Администрация“ относно 

извършваната проверка на комплектуването на 68 броя СУЕМГ, 
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която беше извършена на 29 май 2023 г. При извършената проверка 

е констатирано, че в куфарите на машините са извадени 3 броя 

батерии. 

В тази връзка ще ви докладвам и постъпило писмо с вх. № 23-

334/31.05.2023 г. от „ЕнЕрДжи Сорс“, които са извършили проверка 

на всички 9 583 броя акумулаторни батерии, които им бяха 

предадени на 19 май. Извършена е проверка и са изпратили доклад 

за състоянието на тези батерии. Препоръчват да преминат през 

опреснителния заряд всички батерии. Засега и двете докладвам за 

запознаване, като предлагам да обсъдим на работна група точно кога 

евентуално да бъде извършен зарядът на батериите. 

Последният ми доклад е писмо с вх. № НС-04-02-242 от ГД 

„Жандармерия“, с което ни уведомяват, че са създали необходимата 

организация за допускане в склада на „Карго-партнер“ на две лица 

от „Карго-партнер“ и две лица от Централната избирателна комисия, 

и още едно лице от „Карго-партнер“, пак във връзка с проверката на 

тези 68 куфара – докладвах го за сведение. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Следващ докладчик 

– госпожа Матева. 

РОСИЦА МАТЕВА: Благодаря. Колеги, на 23 май 2023 г. ви 

докладвах четири писма от Софийска градска прокуратура, 

Следствен отдел по една и съща прокурорска преписка – 17496/2016 

г. С тези четири писма ни беше поискана информация дали четири 

лица са били народни представители в Тридесет и деветото народно 

събрание. 

На 23 май 2023 г. изпратихме писмо до „Информационно 

обслужване“ АД, за да бъде извършена проверка в техните масиви, 

тъй като в информацията, която се съхранява в Централната 

избирателна комисия, с оглед отдалечеността във времето, а именно 

2001 г., нямаше данни за тези лица. 

В тази връзка сме получили отговор с вх. № НС-00-

265/29.05.2023 г. от „Информационно обслужване“ АД, с което ни 
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информират, че тези четири лица не са били избрани за народни 

представители в Тридесет и деветото народно събрание. 

Предлагам ви да върнем отговор на Софийска градска 

прокуратура. Проектът на писмо е 7033. Предлагам да върнем едно 

писмо на четирите регистрационни номера на Софийска градска 

прокуратура по досъдебното производство по прокурорската 

преписка, с което да информираме следовател Михайлова, че 

посочените четири лица с посочени имена и ЕГН не са били избрани 

за народни представители. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Има ли изказвания? 

Няма. 

Моля, режим на гласуване. 

Гласували 11 членове на ЦИК: за – 11 (Георги Баханов, 

Гергана Стоянова, Димитър Димитров, Елка Стоянова, Емил 

Войнов, Йорданка Ганчева, Камелия Нейкова, Любомир Георгиев, 

Росица Матева, Силвия Стойчева, Цветанка Георгиева); против – 

няма. 

РОСИЦА МАТЕВА: Следващият ми доклад е писмо с вх. № 

ЦИК-04-02-15/29.05.2023 г. от ОД на МВР – Пловдив. Това е 

поредното подобно писмо във връзка с извършваща се проверка по 

чл. 16, ал. 1 от Наредба за организацията и реда за извършване на 

проверка на декларациите за установяване конфликт на интереси, с 

което ни молят за две лица с посочени три имена и ЕГН да им 

предоставим информация дали към настоящия момент са били 

народни представители или съветници в общински съвети. 

Предлагам да изпратим писмо до „Информационно 

обслужване“ АД – проектният номер на писмото е 7032, с което да 

поискаме информация дали посочените лица са били народни 

представители или общински съветници? 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, имате ли 

изказвания? 

Моля, режим на гласуване. 
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Гласували 10 членове на ЦИК: за – 10 (Гергана Стоянова, 

Димитър Димитров, Елка Стоянова, Емил Войнов, Йорданка 

Ганчева, Камелия Нейкова, Любомир Георгиев, Росица Матева, 

Силвия Стойчева, Цветанка Георгиева); против – няма. 

Следващ докладчик – госпожа Елка Стоянова. 

ЕЛКА СТОЯНОВА: Колеги, в папката ми може да се 

запознаете с докладна записка във връзка със сключване на договор 

със Застрахователно акционерно дружество по проведена процедура 

за обществена поръчка за сключване на такъв договор за 

застраховане на 12837 комплекта СУЕМГ във връзка с 

приключилите дейности по провеждането на процедурата. 

Представени са допълнителни документи от лицето, което е 

посочено като класирано. Документите отговарят на изискванията за 

сключване на договор по чл. 112 от ЗОП. 

Във връзка с горното и на база описаното в докладната 

записка и приложените към нея документи и на основание на чл. 112 

от ЗОП предлагам Централната избирателна комисия да приеме 

решение за сключване на договор с класираното дружество. 

Към преписката е приложен проект на договор. В 

предходните документи са представени всички изискуеми 

документи по преписката, включително и контролен лист. За лица, 

които да отговарят по изпълнението на договора и да бъдат лице за 

контакт, предлагам да бъдат определени юрисконсулт Елена 

Хайдушка от звено „Правна дейност“ и счетоводител от дирекция 

„Администрация“ – Валерия Бончева. 

Моля да се запознаете с докладната, с приложения проект на 

договор и да вземем решение, с което бъде сключен договор със 

Застрахователно акционерно дружество „ОЗК – Застраховане“ АД, 

като класиран участник в процедурата. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, имате ли 

изказвания или предложения? 

Моля да гласуваме така направеното предложение. 



11 

Гласували 10 членове на ЦИК: за – 10 (Гергана Стоянова, 

Димитър Димитров, Елка Стоянова, Емил Войнов, Йорданка 

Ганчева, Камелия Нейкова, Любомир Георгиев, Росица Матева, 

Силвия Стойчева, Цветанка Георгиева); против – няма. 

Следващ докладчик – госпожа Ганчева. 

ЙОРДАНКА ГАНЧЕВА: Колеги, докладвам ви във 

вътрешната мрежа проект на отговор до Окръжен следствен отдел – 

Кърджали, по докладвани от мен преписки с изискана информация 

от Изпълнителя от предходни заседания. Сега е постъпила 

информация от „Информационно обслужване“ АД във връзка с наше 

запитване с вх. № ПВР/НС-00-34-1/18.05.2023 г. 

С оглед предходни преписки и наши писма ви предлагам да 

изпратим писмо до завеждащ Окръжен следствен отдел – Кърджали, 

на техен регистрационен номер СлО-532/23 от 05.05.2023 г. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Изказвания имали? 

Моля, режим на гласуване. 

Гласували 9 членове на ЦИК: за – 9 (Гергана Стоянова, 

Димитър Димитров, Елка Стоянова, Емил Войнов, Йорданка 

Ганчева, Камелия Нейкова, Любомир Георгиев, Росица Матева, 

Цветанка Георгиева); против – няма. 

ЙОРДАНКА ГАНЧЕВА: Докладвам ви преписка от 

общинска администрация Гърмен с вх. № НС-06-234/30.05.2023 г. Тя 

е за сведение и за класиране в деловодството. Уведомяват ни, че са 

унищожили резерви от изборни книжа. 

С вх. № НС-06-233/30.05.2023 г. от общинска администрация 

Хисаря са ни изпратили заповед и протоколи във връзка с изваждане 

на неизползвани бюлетини, както и бюлетини, оставени в резерв за 

съответните избори – отново за сведение ви ги докладвам. 

Колеги, само припомням доклад с вх. № ЦИК-09-

148/04.05.2023 г. – няколко пъти за запознаване го докладвах, сега 

предлагам да го обсъдим на работна среща. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Следващ докладчик 

– госпожа Гергана Стоянова. 
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ГЕРГАНА СТОЯНОВА: Колеги, по писмо на 

„Информационно обслужване“ АД, което ви докладвах за 

запознаване в предходното заседание – налично е в днешната ми 

папка, във връзка със състоянието на деловодната ни система и 

изобщо на информационната система на Централната избирателна 

комисия, с което ви предложих да се запознаете и да бъде разгледано 

и на работна група. 

Правя ви предложение, тъй като тези решения и процедури 

ще изискват продължителен период от време, докато бъдат 

осъществени всички дейности, ви предлагам да приемем 

предложението, което е отправено, за добавяне на допълнително 

устройство – временно, за съхраняване на информация към нашите 

сървъри. Това предложение е налично в писмото, което ви цитирах, 

на стр. 2. Предвид необходимостта да си гарантираме наличността и 

целостта на данните е необходимо да предприемем някакви действия 

за подсигуряване на това, поради което предлагам да им отговорим с 

писмо, че приемаме това предложение и съответно да ни бъде 

доставено допълнително устройство с необходимия капацитет, на 

което временно да се съхранява информацията, както е описано, от 

съответния сървър. 

Ако приемете това мое предложение, изготвила съм проект 

на писмо, което да изпратим на „Информационно обслужване“ АД в 

моята папка. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, моля за 

вашите изказвания. 

Заповядайте, госпожо Матева. 

РОСИЦА МАТЕВА: Колеги, във връзка с необходимостта 

съгласно решението на Централната избирателна комисия да се 

инсталира новата деловодна система, най-просто казано, и във 

връзка с изискванията за работа с тази деловодна система, които са 

ни изпратени, предлагам, ако се съгласи колегата Стоянова, като 

втори абзац от писмото, което предлага, да изпратим на 

„Информационно обслужване“ АД тези изисквания с молба да ни 
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отговорят съобразно ситуацията, която са констатирали при 

обследване на сървъра и предложенията, които правят, дали 

отговаря сървърът, който имаме, на изискванията за работа с новата 

деловодна система, кога и как може да бъде инсталирана. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, има ли 

други предложения? Няма. 

Моля да гласуваме. 

Гласували 8 членове на ЦИК: за – 8 (Гергана Стоянова, 

Димитър Димитров, Елка Стоянова, Камелия Нейкова, Любомир 

Георгиев, Росица Матева, Силвия Стойчева, Цветанка Георгиева); 

против – няма. 

ГЕРГАНА СТОЯНОВА: Следващият ми доклад е за 

сведение. Получили сме писмо от община Бойчиновци, област 

Монтана, с което ни уведомяват и приложено ни изпращат заповед 

за отваряне на запечатано помещение и протокол от завършената 

такава дейност с оглед прибиране на списъците и книжата, които са 

били предадени за извършване на проверка за гласуване в изборите 

от 2 април 2023 г. – вх. № НС-06-235. Докладвам го за сведение. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Следващ докладчик 

– господин Георгиев. 

ЛЮБОМИР ГЕОРГИЕВ: Докладвам писмо с вх. № НС-22-64-

2/29.05.2023 г., в което е изложено становище от експертите към 

Централната избирателна комисия, във връзка с по-рано уточнена 

необходимост от провеждане на действия за изясняване на 

причините, довели до отклонения, свързани с отчитането на 

изборите в секции, посочени в съответен протокол на Централната 

избирателна комисия от месец декември 2022 г. 

В становището във връзка с евентуалното извличане на Lock 

файловете от СУЕМГ са представени два подхода: I – не много 

дълъг, и  II – много дълъг. 

Предлагам Комисията да се запознае особено с текста накрая, 

в заключение, в което експертите предлагат с оглед на изложените 

предимства и недостатъци на всеки един от двата подхода, да се 
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извърши изследването чрез първия подход, което ще позволи по-

добро опознаване на дефектите на използваните машини, без 

рискове за тяхното повреждане – почти цитирам. Докладвам за 

запознаване и евентуално произнасяне на Централната избирателна 

комисия. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Следващ докладчик 

– госпожа Георгиева. 

ЦВЕТАНКА ГЕОРГИЕВА: Благодаря. Колеги, докладвам за 

сведение няколко преписки, които сме получили от общински 

администрации. 

С вх. № НС-06-236/30.05.2023 г. от община Девня; вх. № НС-

06-237/30.05.2023 г. от община Тутракан; вх. № НС-06-

238/30.05.2023 г. от община Мъглиж – всичките те са свързани с 

отваряне на запечатани помещения, в които се съхраняват изборни 

книжа и материали, за да бъдат прибрани избирателни списъци и 

документите към тях след приключила проверка от изборите, 

проведени на 2 април 2023 г. Преписките съдържат изискуемите 

съгласно наше решение документи. Докладвам ги за сведение. 

Докладвам и още една преписка, която сме получили от 

община Тервел, с вх. № НС-06-228/29.05.2023 г., която също е във 

връзка с отваряне на запечатано помещение за унищожаване на 

неизползвани бюлетини, оставени като резерв на основание наше 

Решение № 1922-НС/18.05.2023 г. – също за сведение. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Следващ докладчик 

– госпожа Стойчева. 

СИЛВИЯ СТОЙЧЕВА: Колеги, получили сме молба от 

членове на ОИК – Челопеч, с вх. № МИ-15-83/30.05.2023 г. за 

издаване на нови удостоверения на трима от членовете на 

Общинската избирателна комисия, включително и на председателя 

на ОИК – Челопеч, поради смяна на фамилията след сключване на 

граждански брак, а именно от            С.           И.-К.,       Ц.                     

С. и от В.    Т. 
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В искането се отправя молба и да бъдат издадени дубликати 

на удостоверенията на следните членове на ОИК – Челопеч: В.        

И.,            Е.       К.,         З.    З.,         И.   Ф.,         Н.          П.  и           

П. Г. 

Моля за протоколно решение, с което да бъдат издадени нови 

удостоверения на тримата членове на ОИК с променени фамилии, 

както и дубликат на удостоверенията на посочените в списъка лица. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, има ли 

изказвания?  

Моля да гласуваме предложението за издаване на 

удостоверение на членовете на ОИК, при които има промяна в 

имената, както и заверени копия на останалите, тъй като предвид 

местния референдум, има необходимост от снабдяване с 

удостоверения. 

Гласували 11 членове на ЦИК: за – 11 (Гергана Стоянова, 

Димитър Димитров, Елка Стоянова, Емил Войнов, Йорданка 

Ганчева, Камелия Нейкова, Красимир Ципов, Любомир Георгиев, 

Росица Матева, Силвия Стойчева, Цветанка Георгиева); против – 

няма. 

СИЛВИЯ СТОЙЧЕВА: Колеги, в папка с моите инициали е 

подготвен проект на отговор до началника на 07 РУ при СДВР във 

връзка с искане с вх. № ПВР-04-02-15/21.03.2023 г. за предоставяне 

на изискани документи, а именно заверени копия от първа и 

допълнителна страница на списъка за гласуване извън страната на 

21 ноември 2021 г. в посочената в преписката секция – става дума за 

две секции, да не изчитам поотделно номерата и на двете секции. 

Моля да одобрим изпращането на отговор. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, има ли 

изказвания? 

Моля, режим на гласуване. 

Гласували 11 членове на ЦИК: за – 11 (Гергана Стоянова, 

Димитър Димитров, Елка Стоянова, Емил Войнов, Йорданка 

Ганчева, Камелия Нейкова, Красимир Ципов, Любомир Георгиев, 



16 

Росица Матева, Силвия Стойчева, Цветанка Георгиева); против – 

няма. 

СИЛВИЯ СТОЙЧЕВА: С вх. №НС-06-229/29.05.2023 г. сме 

получили преписка от общинска администрация Сатовча във връзка 

с решение на Централната избирателна комисия относно 

унищожаване на неизползвани бюлетини, както и останалите за 

съхранение бюлетини резерв и формуляри на изборни книжа в 

общинската администрация от произведените избори за народни 

представители на 2 април.  

С вх. № НС-06-230/29.05.2023 г. е получено писмо от кмета 

на община Девин в изпълнение на Решение № 1750 на Централната 

избирателна комисия във връзка с отваряне на запечатано 

помещение в сградата на общинската администрация по искане на 

разследващите органи. Докладвам и двете преписки за сведение на 

Комисията. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Следващ докладчик 

– господин Ципов. 

КРАСИМИР ЦИПОВ: Колеги, докладвам ви вх. № НС-09-

145/23.05.2023 г. – писмо от Окръжна прокуратура – Варна, 

Окръжен следствен отдел, с което искат да им предоставим 

информация за членовете на секционна избирателна комисия под 

съответния номер, находяща се в Република Турция. 

В моя папка от днес ще видите с проектен номер 7015 писмо 

до Окръжен следствен отдел към Окръжна прокуратура – Варна. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, имате ли 

изказвания? 

Моля, режим на гласуване. 

Гласували 12 членове на ЦИК: за – 12 (Георги Баханов, 

Гергана Стоянова, Димитър Димитров, Елка Стоянова, Емил 

Войнов, Йорданка Ганчева, Камелия Нейкова, Красимир Ципов, 

Любомир Георгиев, Росица Матева, Силвия Стойчева, Цветанка 

Георгиева); против – няма. 
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КРАСИМИР ЦИПОВ: Колеги, докладвам ви вх. № НС-09-73-

1/18.05.2023 г. – писмо от Следствен отдел при Софийска градска 

прокуратура, с което искат да им предоставим заверено копие от 

декларация, с която е упражнено правото на глас на посочено лице 

със съответното ЕГН в изборите за народни представители, 

проведени на 11 юли 2021 г. в секция под съответния номер в град 

Тараклия, Молдова. 

В моя папка от днес с проектен номер 7040 ще видите проект 

на писмо до Следствения отдел на Софийска градска прокуратура. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Има ли изказвания? 

Моля, режим на гласуване. 

Гласували 12 членове на ЦИК: за – 12 (Георги Баханов, 

Гергана Стоянова, Димитър Димитров, Елка Стоянова, Емил 

Войнов, Йорданка Ганчева, Камелия Нейкова, Красимир Ципов, 

Любомир Георгиев, Росица Матева, Силвия Стойчева, Цветанка 

Георгиева); против – няма. 

Колеги, в тази точка ви докладвам две докладни, които биха 

могли да бъдат в една, тъй като са свързани, но предвид практиката 

на администрацията, ви представям докладна записка с вх. № ЦИК-

09-165/26.05.2023 г. относно прекратяване на срочен трудов договор 

на служител в администрацията на Централната избирателна 

комисия. 

Докладната е във връзка с изтичане срока на договора на 

госпожа           М.,           заемаща длъжността „главен счетоводител“. 

Във връзка с нейния трудов договор е издадена заповед, с която е 

определен редът за предаване на счетоводната документация. 

Относно предаването на счетоводната документация е 

изготвена докладна записка с вх. № ЦИК-09-169/30.05.2023 г., в 

която се сочи, че във връзка с изпълнение на Заповед № 44 от 

2022 г., изменена със Заповед от 31 януари 2023 г. на Централната 

избирателна комисия, и Заповед № 30 от 18 май 2023 г. се представя 

приемо-предавателен протокол от 30 май за предаване на 

счетоводната документация на хартиен носител и на технически 
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носител на счетоводните документи в електронен вид за периода от 

месец май 2018 г. до 30 май 2023 г. от госпожа          Г.        М., 

заемаща длъжността „главен счетоводител“ в дирекция 

„Администрация“ на ЦИК, на           В.           Б. – счетоводител в 

дирекция „Администрация“. Цялата счетоводна документация на 

хартиен носител и счетоводни документи на електронен носител, 

посочена в заповедите, с които се определя редът за предаване на 

документацията, е предадена от госпожа         М.       и приета от 

госпожа      Б. в присъствие на определената комисия. Към 

докладната записка е приложен и приемо-предавателният протокол, 

съдържащ подробна информация за всички документи, които са 

били предмет на предаване. 

Протоколът е изготвен в три еднообразни екземпляра – по 

един за госпожа          М. и госпожа       Б.        и един за комисията, 

като екземплярът на протокола, който е за комисията, която е 

определена да присъства на предаването, ще се съхранява в 

счетоводството на Централната избирателна комисия. 

В тази връзка ви предлагам да бъде прекратено трудовото 

правоотношение на съответното правно основание от Кодекса на 

труда, а именно с изтичане срока на договора на госпожа         Г.        

М., считано от 1 юни 2023 г., за което към докладна записка с вх. 

№ ЦИК-09-165/26.05.2023 г. е приложен и проект на заповед. 

Имате ли изказвания? Няма. 

Моля, режим на гласуване. 

Гласували 11 членове на ЦИК: за – 11 (Георги Баханов, 

Гергана Стоянова, Димитър Димитров, Елка Стоянова, Емил 

Войнов, Йорданка Ганчева, Камелия Нейкова, Красимир Ципов, 

Любомир Георгиев, Росица Матева, Цветанка Георгиева); против – 

няма. 

Колеги, с вх. № НС-26-54/23.05.2023 г. – вероятно писмото е 

в папката на колегата Солакова, е получено писмо от Печатницата 

на БНБ във връзка с изпълнение на Договор № 9 от 13 март 2023 г. 

относно графика за извършване на унищожаване на технологичния 
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брак и печатни форми от производството на ролките със 

специализирана хартия за бюлетини от машинно гласуване в 

изборите на 2 април 2023 г. Докладвам го за сведение. 

За сведение ви докладвам Заповед № АД-49-350-05-

40/29.05.2023 г. на председателя на Народното събрание, екземпляр 

от която е постъпила в ЦИК, с вх. № ЦИК-02-99-1/29.05.2023 г., 

съгласно която, считано от 30 май 2023 г. входът от бул. „Цар 

Освободител“ в сградата на Народното събрание да бъде отворен и 

да функционира при спазване на правилата, уреждащи достъпа до 

сградите – докладвам ви го за сведение. 

Следващ докладчик – господин Баханов. 

ГЕОРГИ БАХАНОВ: Уважаеми колеги, с вх. № МИ-15-120-

15/30.05.2023 г. ни уведомяват за решение на ОИК – Якоруда, 

относно предсрочно прекратяване пълномощията на общински 

съветник от листата на ПП ДПС. Предлагат решение относно 

предсрочно прекратяване на този общински съветник. 

Виждам, че на основание чл. 30, ал. 4, т. 5 от Закона за 

местното самоуправление и местната администрация (ЗМСМА), тъй 

като не е участвал в заседанията на общинския съвет, не е уведомил 

председателя за неучастието в заседанието на Съвета по уважителни 

причини, решението е, че прекратява предсрочно пълномощията на 

общинския съветник К. К. 

Не обявява за избран общински съветник, следващ в листата 

на ПП ДПС, поради изчерпване на кандидатите. 

Решението е изпратено на председателя на общински съвет 

Якоруда и на Централната избирателна комисия, като същото 

подлежи на оспорване по реда на чл. 459 от Изборния кодекс във 

връзка с чл. 30, ал. 8 от ЗМСМА пред Административен съд – 

Благоевград, в 7-дневен срок от обявяването му. Предлагам 

преписката да остане за сведение. 

Следващият ми доклад – във вътрешната мрежа с мои 

инициали е подготвен отговор във връзка с получено писмо в 

Централната избирателна комисия с вх. № ПВР/НС-9-
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70/12.05.2023 г. от Окръжен следствен отдел при Окръжна 

прокуратура – Хасково, които в запитването си искат да посочим 

кои лица с три имена и ЕГН са били председател, зам.-председател, 

секретар и членове на СИК № 663 в Република Турция на изборите 

на 21 ноември 2021 г., за изборите за президент и вицепрезидент на 

21.11.2021 г., заверено копие от основния избирателен списък, 

където е отразен гласоподавателят Ю. М., и допълнителна страница 

към списъка; ако е била приложена декларация от името на лицето, 

да се приложи копие на същата. Молят ни да се посочи дали 

оригинали на същата може да бъдат изпратени за нуждите на 

съдебно-графологична експертиза по делото или същите следва да се 

изследват на място. 

Моля да погледнете отговора – предоставяме им заверени 

копия от първата и съответната страница на списъка за гласуване 

извън страната, където фигурира посоченото лице, допълнителна 

страница и основния списък. В писмото са посочени и имената на 

председател, заместник-председател, секретар и членове на 

въпросната секционна избирателна комисия извън страната. 

Ако нямате предложения за допълнение или изменение, моля 

да го подложите на гласуване. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, имате ли 

изказвания? 

Моля, режим на гласуване. 

Гласували 11 членове на ЦИК: за – 11 (Георги Баханов, 

Гергана Стоянова, Димитър Димитров, Елка Стоянова, Емил 

Войнов, Йорданка Ганчева, Камелия Нейкова, Красимир Ципов, 

Любомир Георгиев, Росица Матева, Силвия Стойчева); против – 

няма. 

Колеги, връщам на доклад доклада на колегата Димитров 

относно плащане по договора с „ЕнЕрДжи Сорс“. 

Заповядайте, господин Димитров. 

ДИМИТЪР ДИМИТРОВ: Колеги, връщам на доклад за 

вземане на решение по вх. № ЦИК-09-163, което се отнася до 
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месечното плащане на наем за съхранението на 12 837 акумулаторни 

батерии, което извършва по договор „ЕнЕрДжи Сорс“. Вече е 

наличен контролен лист, имаме и платежно нареждане, фактура. 

Предлагам да одобрим изплащането на сумата на стойност 

3851,10 лв. по договора. Има налични средства по реда на § 10-20 

„Външни услуги“. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Има ли изказвания? 

Моля, режим на гласуване. 

Гласували 12 членове на ЦИК: за – 12 (Георги Баханов, 

Гергана Стоянова, Димитър Димитров, Елка Стоянова, Емил 

Войнов, Йорданка Ганчева, Камелия Нейкова, Красимир Ципов, 

Любомир Георгиев, Росица Матева, Силвия Стойчева, Цветанка 

Георгиева); против – няма. 

Колеги, прекъсвам заседанието на Централната избирателна 

комисия. 

Ще продължим в 14,30 ч. 

 

(След прекъсването.) 

 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Продължава 

заседанието на Централната избирателна комисия – дванадесет 

членове сме в залата, имаме кворум. 

Продължаваме с доклади в точка първа. 

Господин Георгиев, заповядайте. 

ЛЮБОМИР ГЕОРГИЕВ: Благодаря. Докладвам вх. № ЦИК-

09-166-1/31.05.2023 г. – допълнение към докладна записка, във 

връзка с постъпилата фактура, в която се предлага Централната 

избирателна комисия да вземе решение за приемане на дейностите и 

да се извърши плащането в размер на стойността на фактурата за 

месец април към „Карго-партнер“ ЕООД. 

В папката с мои инициали може да видите контролния лист, 

изготвен във връзка с това действие и предлагам Централната 
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избирателна комисия да вземе съответното решение за извършване 

на плащането. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, имате ли 

изказвания по така представения доклад и допълнението към него? 

Преписката е попълнена и с контролен лист за извършен 

финансов контрол. 

Моля, режим на гласуване. 

Гласували 12 членове на ЦИК: за – 12 (Георги Баханов, 

Гергана Стоянова, Димитър Димитров, Елка Стоянова, Емил 

Войнов, Йорданка Ганчева, Камелия Нейкова, Красимир Ципов, 

Любомир Георгиев, Росица Матева, Силвия Стойчева, Цветанка 

Георгиева); против – няма. 

ЛЮБОМИР ГЕОРГИЕВ: Връщам на доклад и преписката с 

вх. № НС-23-264-2/29.05.2023 г. по отношение на становището на 

експертите и предлагам Централната избирателна комисия да избере 

първия подход, както се предлага в заключението накрая на 

становището и след като бъде взето такова решение, да бъде приет и 

текст на писмо до ДАНС за изпращане на техните експерти за 

присъствие при действията, които ще бъдат извършени от двамата 

експерти към Централната избирателна комисия. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, във връзка 

с така направеното предложение и като вземем предвид становището 

на експертите към Централната избирателна комисия Бояджиев и 

Минчев, имате ли други предложения? 

Подлагам на гласуване да бъде одобрено предложението, 

както е направено от експертите в тяхното становище, а именно да 

бъде възприет първият подход за целите на проверката. 

Моля, режим на гласуване. 

Гласували 11 членове на ЦИК: за – 11 (Георги Баханов, 

Гергана Стоянова, Димитър Димитров, Емил Войнов, Йорданка 

Ганчева, Камелия Нейкова, Красимир Ципов, Любомир Георгиев, 

Росица Матева, Силвия Стойчева, Цветанка Георгиева); против – 

няма. 
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Във връзка със следващото предложение –да изпратим писмо 

до ДАНС за участието на техните представители, които бяха 

определени в писма, получени в Централната избирателна комисия и 

които са участвали съвместно с нашите експерти при разработване 

на процедура и са направили предложения във връзка с тази 

проверка, за да могат да вземат участие при извършването й, моля, 

режим на гласуване. 

Гласували 11 членове на ЦИК: за – 11 (Георги Баханов, 

Гергана Стоянова, Димитър Димитров, Емил Войнов, Йорданка 

Ганчева, Камелия Нейкова, Красимир Ципов, Любомир Георгиев, 

Росица Матева, Силвия Стойчева, Цветанка Георгиева); против – 

няма. 

Продължаваме със следващия докладчик – господин Войнов, 

заповядайте. 

ЕМИЛ ВОЙНОВ: Благодаря. Уважаеми колеги, връщам на 

доклад докладната записка с вх. № ЦИК-09-171 относно сключване 

на допълнително споразумение към граждански договори № 187 и 

№ 188. След доуточняване на текста на допълнителните 

споразумения, предлагам да вземем решение за сключване на 

допълнителни споразумения към договорите, с които срокът за 

изпълнението да се удължи до 30 юни. Проектите на допълнителни 

споразумения са качени във вътрешната мрежа. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Има ли изказвания? 

Моля, режим на гласуване. 

Гласували 11 членове на ЦИК: за – 11 (Георги Баханов, 

Гергана Стоянова, Димитър Димитров, Емил Войнов, Йорданка 

Ганчева, Камелия Нейкова, Красимир Ципов, Любомир Георгиев, 

Росица Матева, Силвия Стойчева, Цветанка Георгиева); против – 

няма. 

ЕМИЛ ВОЙНОВ: Уважаеми колеги, връщам на доклад 

доклада на администрацията с вх. № ЦИК-06-3-59/22.05.2023 г. 

относно изпълнението на Договор № 4 от 9 март 2023 г. Припомням, 
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че в доклада подробно е описано изпълнението на Договор № 4, 

както и констатираните неизпълнения. 

Изпълнението на договора беше обсъден и на работна група. 

Предвид направените констатации предлагам да приемем работата 

на „Сиела Норма“ АД по Договор № 4 с изключение на т. 5.1.7, за 

което е необходимо да предоставят необходимата информация и да 

наложим санкция по т. 8.4 за 131 броя СУЕМГ, с които не е 

произведено машинно гласуване. 

Предлагам да уведомим „Сиела Норма“ АД за горното с 

писмо, както и да върнем отново фактурата. Проектът на писмо е в 

моя папка. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, моля за 

вашите изказвания във връзка с приемане работата по Договор № 4 

от 9 март 2023 г. Имате ли предложения? 

Моля, режим на гласуване за приемане работата, както беше 

предложено и изпращане на писмо с проектен номер 7038. 

Гласували 11 членове на ЦИК: за – 11 (Георги Баханов, 

Гергана Стоянова, Димитър Димитров, Емил Войнов, Йорданка 

Ганчева, Камелия Нейкова, Красимир Ципов, Любомир Георгиев, 

Росица Матева, Силвия Стойчева, Цветанка Георгиева); против – 

няма. 

ЕМИЛ ВОЙНОВ: Постъпило е писмо от „Сиела Норма“ АД с 

вх. № ЦИК-06-3-60/31.05.2023 г. С него ни предоставят промяна на 

банковата гаранция по Договор № 4 със срок на действие до 12 юни 

2023 г. Докладвам писмото за сведение и за съхраняване на 

гаранцията към документите по договора. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Следващ докладчик 

в точка едно – господин Димитров. 

ДИМИТЪР ДИМИТРОВ: Благодаря Ви, госпожо 

Председател. 

Колеги, с проектен номер 7041 М.     Д.           – това е 

писмото, което връщаме на Централната избирателна комисия на 

Грузия. То е най-общо формулирано, с което потвърждаваме, че 
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можем да ги посрещнем между 4 и 6 юли 2023 г. и че се нуждаем от 

повече информация за логистичната подкрепа и как си представят 

пребиваването.  

Писмото ще бъде преведено на английски. Вариантът, който 

виждаме, е редактиран от госпожа Нейкова, като и аз съм добавил 

едно-две изречения. 

Предлагам да приемем този текст и да го дадем за превод. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, по проекта 

на писмо има ли предложения? 

Моля, режим на гласуване. 

Гласували 11 членове на ЦИК: за – 11 (Георги Баханов, 

Гергана Стоянова, Димитър Димитров, Емил Войнов, Йорданка 

Ганчева, Камелия Нейкова, Красимир Ципов, Любомир Георгиев, 

Росица Матева, Силвия Стойчева, Цветанка Георгиева); против – 

няма. 

ДИМИТЪР ДИМИТРОВ: Докладвам и едно удостоверение, 

което „Информационно обслужване“ АД беше поискало с 

наименование „избори 2.10. 2022 г.“ Имате текста. Това всъщност е 

референция, която могат да използват в различни процедури по 

обществени поръчки. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, моля да 

погледнете проекта на удостоверение. 

Ако имате предложения по текста? Няма. 

Моля, режим на гласуване. 

Гласували 11 членове на ЦИК: за – 11 (Георги Баханов, 

Гергана Стоянова, Димитър Димитров, Елка Стоянова, Емил 

Войнов, Йорданка Ганчева, Камелия Нейкова, Красимир Ципов, 

Росица Матева, Силвия Стойчева, Цветанка Георгиева); против – 

няма. 

ДИМИТЪР ДИМИТРОВ: Докладвам и писмо за сведение, 

постъпило от Корейската централна избирателна комисия. С 

писмото ни напомнят, че ще имат форум на 30 май, в който може да 

се участва и онлайн – вх. № ЦИК-07-134. 
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ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, в първа 

точка ви докладвам докладна записка с вх. № ЦИК-09-174 от днешна 

дата, с която се представя проект на заповед за изпълняване на 

функциите на главен счетоводител. Предлага се от 1 юни функциите 

на главен счетоводител да бъдат изпълнявани от         Г.            Л., 

старши счетоводител в звено „Финансово-счетоводна и стопанска 

дейност“ в дирекция „Администрация“ на Централната избирателна 

комисия до назначаването на главен счетоводител. 

Предложението се прави във връзка с изтичането на срочния 

трудов договор на Г.        М., която заемаше длъжността „главен 

счетоводител“, но считано от 1 юни се прекратява трудовото й 

правоотношение поради изтичане на неговия срок. 

Имате ли други предложения? 

Моля да одобрим така представения проект на заповед и 

функциите на главен счетоводител, считано от 1 юни 2023 г., да 

бъдат възложени на   Г.  Л. 

Гласували 11 членове на ЦИК: за – 11 (Георги Баханов, 

Гергана Стоянова, Димитър Димитров, Елка Стоянова, Емил 

Войнов, Йорданка Ганчева, Камелия Нейкова, Красимир Ципов, 

Росица Матева, Силвия Стойчева, Цветанка Георгиева); против – 

няма. 

Следващият ми доклад е с вх. № ЦИК-09-172/31.03.2023 г. – 

докладна записка от администрацията, относно назначаване на Валя 

Димитрова на длъжността „главен специалист-домакин“. 

Колеги, само напомням, че на 3 май беше подадено 30-дневно 

предизвестие за прекратяване на трудовото правоотношение   от   Н. 

Г., който е титуляр на длъжността „главен специалист-

домакин“, като същото ще бъде прекратено от 3 юни 2023 г. 

Господин          Г. отсъства продължително по различни причини, 

като последното отсъствие от 13 септември 2022 г. е поради 

ползване на неплатен отпуск за отглеждане на дете до 8-годишна 

възраст, поради което госпожа           Д. беше назначена при 
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условията на заместване на тази длъжност и изпълнява функциите 

на материално отговорно лице.  

Със заповед от 9 декември 2022 г. е извършена 

инвентаризация на материалните запаси за балансови активи и 

разчети на Централната избирателна комисия, като при извършената 

инвентаризация в комисията е участвала госпожа Д., не са 

констатирани липси, излишъци и несъответствия в стоково-

материалните запаси в склада на Централната избирателна комисия. 

Прави се предложение да бъде подписано допълнително 

споразумение с госпожа Д., която да заеме освободената длъжност 

„главен специалист-домакин“ на основание чл. 67, ал. 1, т. 1 от 

Кодекса на труда при запазване на основното месечно 

възнаграждение, което получава и към момента, със срок на 

предизвестия 2 месеца предвид това, че длъжността е материално 

отчетна, поради което е допустимо да бъде повече от един месец 

срокът на предизвестие. 

Моля за вашите изказвания по така направеното 

предложение. Няма. 

Предлагам да одобрим направеното предложение и да бъде 

сключено допълнително споразумение с госпожа        Д., която да 

заеме длъжността „главен специалист-домакин“, след 

освобождаването на господин Г. 

Моля, режим на гласуване. 

Гласували 10 членове на ЦИК: за – 10 (Георги Баханов, 

Гергана Стоянова, Димитър Димитров, Елка Стоянова, Йорданка 

Ганчева, Камелия Нейкова, Красимир Ципов, Росица Матева, 

Силвия Стойчева, Цветанка Георгиева); против – няма. 

Последният ми доклад е с вх. № ЦИК-09-168/30.05.2023 г. 

относно финансов отчет за изразходваните средства и представяне 

на отчет по план-сметката за разходите по подготовка и 

произвеждане на изборите за народни представители на 2 април. 

В докладната записка е посочено, че отчетът се изготвя на 

основание чл. 4 от Постановление № 20 на Министерския съвет от 
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6 февруари 2023 г. за приемане на план-сметка за разходите и 

трансферите по подготовка и произвеждане на изборите на 2 април 

2023 г.  

Съгласно Приложение № 1 към чл. 1, ал. 1 на 

постановлението са определени разходите на Централната 

избирателна комисия, като те са определени по съответните 

дейности. Определените средства са в размер на 12 млн. 150 хил. лв., 

а направените разходи по план-сметката са в размер на 

9 млн. 566 хил. 857 лв. Неизползваните средства са в размер на 

2 млн. 583 хил. 143 лв. 

На основание същата разпоредба от постановлението отчетът 

по план-сметката е необходимо да се представи на министъра на 

финансите до 31 май, поради което ви предлагам да изпратим писмо 

до министъра на финансите, с което да представим финансовия 

отчет за изразходваните средства във връзка с подготовката и 

произвеждането на изборите за народни представители на 2 април, 

както е подготвен проектът на писмо с подробна информация на 

разходите по видове дейности, както и информация относно 

средствата по план-сметка, отчетените средства и съответната 

икономия по отделните точки. 

Моля за вашите изказвания. Няма. 

Предлагам ви да утвърдим тези документи, за да бъдат до 

края на днешния ден изпратени на министъра на финансите. 

Моля, режим на гласуване. 

Гласували 11 членове на ЦИК: за – 11 (Георги Баханов, 

Гергана Стоянова, Димитър Димитров, Елка Стоянова, Йорданка 

Ганчева, Камелия Нейкова, Красимир Ципов, Любомир Георгиев, 

Росица Матева, Силвия Стойчева, Цветанка Георгиева); против – 

няма. 

Продължаваме с втора точка от дневния ред: 

ДОКЛАДИ ПО ДЕЛА, ЖАЛБИ И СИГНАЛИ. 

Госпожо Матева, заповядайте. 
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РОСИЦА МАТЕВА: Колеги, докладвам ви съобщение с вх. 

№ ПВР/НС-8-3/30.05.2023 г. по административно наказателен 

характер дело № 9888/2022 г. по описа на Софийска районен съд. 

Със съобщението ни се връчва Решение № 2229, с което се 

потвърждава наказателно постановление № 2 ПВР/НС-19.07.2022 г., 

издадено от ръководителя на звено „Правна дейност“. 

Решението не е окончателно и подлежи на обжалване – за 

сведение. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Продължаваме с 

трета точка от дневния ред: 

ДОКЛАД ОТНОСНО ИСКАНИЯ ЗА ИЗПЛАЩАНЕ 

ВЪЗНАГРАЖДЕНИЯ НА ОИК. 

Госпожо Георгиева, заповядайте. 

ЦВЕТАНКА ГЕОРГИЕВА: Колеги, докладвам ви преписка с 

вх. № МИ-27-58/18.05.2023 г. – искане за изплащане възнаграждение 

на членовете на ОИК – Сливен, за проведено едно заседание и 

дадени две дежурства за периода 28 април – 16 май 2023 г. 

Заседанието е във връзка с предсрочно прекратяване 

пълномощията на общински съветник и обявяване за избран 

следващия в съответната листа, а двете дежурства са свързани с 

подготовка на това заседание и последващи действия след него. 

Приложени са всички изискуеми документи, налични са 

счетоводна справка и контролен лист.  

Сумата е в размер на 1009,47 лв.  

Предлагам да одобрим изплащането на исканата сума за ОИК 

– Сливен. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Моля за вашите 

изказвания. Няма. 

Моля да гласуваме. 

Гласували 12 членове на ЦИК: за – 12 (Георги Баханов, 

Гергана Стоянова, Димитър Димитров, Елка Стоянова, Емил 

Войнов, Йорданка Ганчева, Камелия Нейкова, Красимир Ципов, 
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Любомир Георгиев, Росица Матева, Силвия Стойчева, Цветанка 

Георгиева); против – няма. 

Следващ докладчик – господин Георгиев. 

ЛЮБОМИР ГЕОРГИЕВ: Докладвам искане за изплащане на 

възнаграждение от ОИК – Габрово, за проведено едно заседание с 

вземане на съответно решение относно установяване на прекратен 

мандат на общински съветник и обявяване на следващия в списък А 

по ред за избран от съответната коалиция.  

Всички изискуеми документи са налице – счетоводна справка 

и контролен лист. 

Предлагам да се одобри поемането на това задължение в 

размер на 661,01 лв. общо. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Изказвания има ли? 

Няма. 

Моля, режим на гласуване. 

Гласували 12 членове на ЦИК: за – 12 (Георги Баханов, 

Гергана Стоянова, Димитър Димитров, Елка Стоянова, Емил 

Войнов, Йорданка Ганчева, Камелия Нейкова, Красимир Ципов, 

Любомир Георгиев, Росица Матева, Силвия Стойчева, Цветанка 

Георгиева); против – няма. 

Госпожо Стойчева, заповядайте. 

СИЛВИЯ СТОЙЧЕВА: Моля да се включи нова точка в 

дневния ред: Проект на решение относно промяна в състава на ОИК 

– Родопи, област Пловдив. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Предлагам това да 

бъде точка четвърта: Проект на решение относно промяна в състава 

на ОИК – Родопи, област Пловдив. 

Имате ли други предложения по дневния ред? Няма. 

Моля да гласуваме промяната на дневния ред. 

Гласували 11 членове на ЦИК: за – 11 (Георги Баханов, 

Гергана Стоянова, Димитър Димитров, Елка Стоянова, Емил 

Войнов, Йорданка Ганчева, Камелия Нейкова, Красимир Ципов, 
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Любомир Георгиев, Росица Матева, Силвия Стойчева); против – 

няма. 

 

Продължаваме с четвърта точка от дневния ред: 

ПРОЕКТ НА РЕШЕНИЕ ОТНОСНО ПРОМЯНА В 

СЪСТАВА НА ОИК – РОДОПИ, ОБЛАСТ ПЛОВДИВ. 

Заповядайте, госпожо Стойчева. 

СИЛВИЯ СТОЙЧЕВА: Постъпило е предложение от 

упълномощения представител на ПП ДПС с вх. № МИ-10-

4/31.05.2023 г. за промени в състава на ОИК – Родопи, като се 

предлага на мястото на Снежана Стефанова, заместник-председател 

на ОИК, да бъде назначена Ивелина Стефанова.  

Предложението е окомплектовано с всички изискуеми 

съгласно Изборния кодекс документи, поради което и на посочените 

в проекта на решение правни основания, предлагам Централната 

избирателна комисия да вземе решение, с което освобождава като 

заместник-председател на ОИК – Родопи, област Пловдив Снежана 

Велкова Стефанова с посочено в проекта на решение ЕГН и анулира 

издаденото й удостоверение. 

Назначава за заместник-председател на ОИК – Родопи, 

Ивелина Димитрова Стефанова с посочено ЕГН. 

На заместник-председателя на Общинската избирателна 

комисия да се издаде удостоверение. 

Решението подлежи на обжалване по предвидения ред. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Има ли изказвания 

по така представения проект на решение? 

Моля, режим на гласуване. 

Гласували 10 членове на ЦИК: за – 10 (Георги Баханов, 

Гергана Стоянова, Димитър Димитров, Елка Стоянова, Емил 

Войнов, Йорданка Ганчева, Камелия Нейкова, Красимир Ципов, 

Росица Матева, Силвия Стойчева); против – няма. 

Решението е № 1928-МИ/31.05.2023 г. 

Връщаме се в точка първа. 
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Заповядайте, госпожо Стоянова. 

ЕЛКА СТОЯНОВА: Колеги, връщам на доклад преписка с 

наш вх. № НС-23-324, по която с протоколно решение от предходно 

заседание ми бе осигурен достъп до наличната информация, 

намираща се в касата на Централната избирателна комисия – 

дискове с информация, която ни е предадена по отношение 

движение на изборни документи и обменените между СИК и ЦИК 

документи от изборите на 2 април 2023 г. 

При извършената справка, в наличните в Централната 

избирателна комисия дискове, се установи, че съдържат единствено 

техническа информация за получените и изпращани документи, но 

няма как да бъде достъпена самата пощенска кутия. В писмото на 

КЗЛД се изисква конкретна информация, свързана с извършването 

на проверка в пощенската кутия. Допълнително беше извършена 

проверка.  

До сървърите ни, в които е архивирана информацията със 

самите пощенски кутии, могат да ни предоставят тази информация 

„Информационно обслужване“ АД, поради което правя 

предложение, първо, да бъде изпратено до „Информационно 

обслужване“ АД искане да ни предостави информация по т. 2, 4 и 5 

от писмото на КЗЛД и да изпратим междувременно писмо до КЗЛД, 

в което им предоставяме информацията по точки 1 и 3, тъй като те 

са тези, по които можем към момента да им дадем информация, 

както и да ги уведомим, че когато получим отговор с предоставените 

документи, ще им го изпратим отново. Това са ми предложенията. 

Моля за протоколно решение в този смисъл – да бъдат 

изпратени тези писма. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, имате ли 

изказвания? 

Моля, режим на гласуване. 

Гласували 12 членове на ЦИК: за – 12 (Георги Баханов, 

Гергана Стоянова, Димитър Димитров, Елка Стоянова, Емил 

Войнов, Йорданка Ганчева, Камелия Нейкова, Красимир Ципов, 
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Любомир Георгиев, Росица Матева, Силвия Стойчева, Цветанка 

Георгиева); против – няма. 

Колеги, пропуснах да докладвам с вх. № НС-04-03-

44/29.05.2023 г. в папката на колегата Солакова сме получили от ГД 

ГРАО писмо относно проверка за гласуване в нарушение на 

правилата на Изборния кодекс в изборите за народни представители 

на 2 април 2023 г. Докладвам го за запознаване на този етап. 

Имате ли други доклади? Няма. 

Поради изчерпване на дневния ред закривам заседанието на 

Централната избирателна комисия и насрочвам следващото 

заседание за понеделник, 5 юни 2023 г., от 13,30 ч. Благодаря. 

 

(Закрито 15,10 ч.) 

 

 

 

     

 

    ПРЕДСЕДАТЕЛ: 

        Камелия Нейкова 

 

    ЗАМ.-ПРЕДСЕДАТЕЛ: 

        Димитър Димитров 

 

 

 

 

 

Стенограф: 

  Стефка Аличкова 


